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Την Πρεσβεία της Ελλάδος στη Μόσχα επισκέφθηκε στις 30 Μαΐου 2012 ο Αριχεπίσκοπος Αθηνών
και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος, περαίνων την επίσημη ειρηνική του επίσκεψη προς την Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας.

Τον Μακαριώτατο κ. Ιερώνυμο συνόδευσαν επίσης ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων, Διευθυντής της
Οικονομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας
του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων και άλλοι. Στην είσοδο της Ελληνικής πρεσβευτικής
κατοικίας ο Μακαριώτατος κ. Ιερώνυμος έγινε δεκτός απο τον Έλληνα Πρέσβη στη Μόσχα κ. Μ.
Σπινέλλη, τον Κύπριο Πρέσβη στη ρωσική πρωτεύουσα κ. Π. Κέστορα, εκπροσώπους στη Μόσχα
των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών και άλλους.

Ο Πρέσβης καλωσόρισε τον υψηλό επισκέπτη στο χώρο της διπλωματικής αντιπροσωπείας της
Ελλάδος στη Μόσχα. Από την πλευρά του ανακεφαλαιώνοντας τα αποτελέσματα της επιτυχημένης
αυτής επίσκεψης ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος,
επεσήμανε ότι κατά την αδελφική επικοινωνία με τον αγαπητό εν Χριστώ αδελφό Αγιώτατο
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο συζητήθηκαν θέματα διμερούς συνεργασίας.
Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε η αναταλλαγή ενθυμίων μεταξύ του Έλληνα Πρέσβη και
Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου.

Προσφωνώντας τους παρόντες ο Πρέσβης της Ελλάδος τόνισε ότι η ειρηνική επίσκεψη του
Προκαθημένου της εν Ελλάδι Ορθοδόξου Εκκλησίας είναι ένα γεγονός μεγάλης ιστορικής
σημασίας. Τόνισε ότι η επίσκεψη του κ. Ιερωνύμου προς το Πατριαρχείο Μόσχας συνέβαλε στην
περαιτέρω ανάπτυξη και εμβάθυνση των δυο λαών αδελφικών σχέσεων, καθορισθέντων στο
πέρασμα των αιώνων.

Τέλος ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος μοιράστηκε τις εντυπώσεις του
από την επίσκεψη προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας και ειδικότερα στις θεολογικές σχολές
Μόσχας και Αγίας Πετρουπόλεως, επισημαίνοντας ότι εκεί σπουδάζουν εκατοντάδες νέοι, οι οποίοι
επιθυμούν να αφιερώσουν τη ζωή τους για τη διακονία της Εκκλησίας.
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